
Niederschrift

über die Sitzung des


Gemeinderates Hunding


Sitzungstag: 04.03.2021	 	          Sitzungsort: Aula GS Lalling


Der Vorsitzende erklärte die anberaumte Sitzung für eröffnet und stellte die ordnungsmäßige

Ladung sowie die Anwesenheit der Mitglieder des Gemeinderats fest.


Der Vorsitzende stellte weiter fest, dass die Mehrheit des Gemeinderats anwesend und 
stimmberechtigt ist. Der Gemeinderat ist daher beschlussfähig Art. 47 GO).


Die Niederschrift der letzten Sitzung des Gemeinderats wurde den Mitgliedern zugestellt.


Anwesend: Abwesend: Abwesenheitsgrund   

1. Bürgermeister u. Vorsitzender:

Thomas Straßer

Gemeinderäte:

Baranski Peter

Brumbauer Anton X Entschuldigt

Ellerbeck Manuela

Hackl Matthias

Höbler Ferdinand

Nothaft Simon

Rainer Anita

Schuhbaum Helmut

Stangl Maximilian

Straßer Albert

Straßer Eva

Weiß Bernhard 
 X Videokonferenz 
Kreisjugendring

Schriftführerin:

Ilona Apfelbacher 
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Zu Beginn der Sitzung gedenkt der Gemeinderat dem Verstorbenen Eduard Axel Futschik 
aus Rohrstetten. 


1. Genehmigung des Protokolls der letzten öffentlichen Sitzung


Der Gemeinderat erhebt keine Einwände. 


2. Bekanntgaben von Beschlüssen aus nicht öffentlicher Sitzung


/


3. Baugesuche


Bürgermeister Straßer informiert über genehmigte Bauanträge:


• Bauantrag Herr Lemberger Werner, Zueding, Erweiterung des best. Ein- in ein 
Zweifamilienwohnhaus 


• VOB Herr Josef Zettl, Rohrstetten, Erweiterung des bestehenden 
Gewerbebetriebs 


• VOB Herr Michael Arbinger, Rohrstetten, Errichtung eines Einfamilienwohnhauses 
mit Doppelgarage


• VOB Kammerer Rudolf, Sondorf, Ersatzbau eines best. Einfamilienwohnhauses 


4. Bebauungsplan „Panholling Süd“ - Deckblatt Nr. 2, Aufstellungsbeschluss 


und Billigung des Vorentwurfes


	 Bürgermeister Straßer stellt den Vorentwurf vor. 


Der Gemeinderat beschließt das Deckblatt Nr. 2 aufzustellen und billigt den 
Vorentwurf.  


Abstimmungsergebnis: 	 13	 11	 	 11:0


5. Klarstellungs- und Einbeziehungssatzung Hunding-Nord, Aufstellungs-


beschluss


Der Gemeinderat wird informiert, dass die rechtskräftige Innenbereichssatzung aus dem 
Jahr 1980 teilweise aufgrund der tatsächlichen baulichen Entwicklung überholt ist. 
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Seitens Bürgermeister Straßer wird daher vorgeschlagen, die Grundstücke bzw. 
Teilgrundstücke am nördlichen Geltungsbereich auch satzungsrechtlich als Innenbereich 
darzustellen. Der vorläufige Geltungsbereich der neuen Klarstellungs- und 
Einbeziehungssatzung wird anhand eines Lageplans aufgezeigt. 


Der Gemeinderat beschließt die Aufstellung einer Festlegungs- und 
Einbeziehungssatzung Hunding-Nord. 


Abstimmungsergebnis: 	 13	 11	 	 11:0


6. Aktualisierung des Flächennutzungs- und Landschaftsplans, Aufstellungs-
beschluss


Der Gemeinderat wird informiert, dass der rechtskräftige Flächennutzungs- und 
Landschaftsplan für das Gemeindegebiet Hunding aus dem Jahr 1985 teilweise aufgrund 
der tatsächlichen baulichen Entwicklung überholt ist und die Zielvorgaben neu formuliert 
werden müssten. Im Zuge der neuen Bauleitplanung könnte auch die Änderung der 
Grenzen des Landschaftsschutzgebietes Bayer. Wald vorgenommen werden. 


Seitens Bürgermeister Straßer wird daher vorgeschlagen, einen Aufstellungsbeschluss 
für einen neuen Flächennutzungs- und Landschaftsplan zu fassen. Angebote für die 
planerische Dienstleistung sind bereits bei mehreren Planungsbüros angefragt worden. 


Der Gemeinderat beschließt, die vorgeschlagene Aktualisierung des Flächennutzungs- 
und Landschaftsplans für das Gemeindegebiet Hunding. 


Abstimmungsergebnis: 	 13	 11	 	 11:0


7. Bekanntgaben BGM


- Gratulation zum Geburtstag: Gemeinderat Anton Brumbauer und Dank für das 
ausgeübte Ehrenamt.


- Geschwindigkeitsmessung: die Geschwindigkeitsmessung wurde an zwei 
verschiedene Stellen durchgeführt (Rohrstetten Ortseingang bei Südhang und 
Rohrstetten Ortsmitte, Hauptstraße), die Durchschnittswerte wurden mit 58 bzw. 60 
km/h gemessen. 


- Es wird ein Bauhofmitarbeiter für die Gemeinde Hunding eingestellt, Herr Erwin 
Weber geht in absehbarer Zeit in den Ruhestand. Die Stelle ist bereits in den 
sozialen Medien, auf der Homepage, in der Gemeindezeitung etc. ausgeschrieben. 


- Im Herbst wurden die Spielplätze im Gemeindebereich aufgrund des Lockdowns 
geschlossen. Die Spielplätze werden unter Einhaltung der Hygienerichtlinien in der 
nächsten Zeit wieder geöffnet. Die neuen Spieltürme werden vor Öffnung noch 
aufgebaut. 


- Bekanntgabe aus der Schulverbandssitzung vom 22.02.2021: 
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o Aktuell besuchen 45 Schüler aus dem Gemeindebereich Hunding die 
Grundschule Lalling


o Sonderinvestition für die Klassenräume: CO²-Messgeräte

- Brief an Gemeinderäte und Bürgermeister von Gemeindebürgerin Frauke Schmid, 


Frau Schmid regt 1 x monatlich ein Bürgerforum zu dem Hauptthemenpunkt: Corona 
aber auch andere aktuelle Themen an. 

Frau Schmid ist Gast der öffentlichen Sitzung und ihr wird das Wort erteilt:

In der Runde wird diskutiert mit dem Ergebnis, dass der Hebel in der Gemeinde 
falsch angesetzt ist aber im Rahmen der Möglichkeiten die Sache weiter geprüft wird.  


8. Anfragen


Anfragen werden nicht gestellt. 


Thomas Straßer, Sitzungsleiter	 	  Apfelbacher, Niederschriftsführerin
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